Hétérocycles saturés

Exercice 1. Donner le résultat des réactions ci-dessous en mentionnant le cas échéant la
régiochimie et la stéréochimie :
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Exercice 2. Imaginer une syntheése du 2-méthylbut-2-¢ne a partir du 2,2-diméthyloxirane.

Exercice 3. Classer les composés ci-dessous par ordre décroissant de basicité :
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Exercice 4. Lors de la synthése d’un hétérocycle, 1I’enchainement réactionnel suivant est
utilisé. Complétez-le et précisez le mécanisme réactionnel de formation du composé D.
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Exercice 5. Lors de la synthese d’un hétérocycle, I’enchainement réactionnel suivant est
utilisé. Complétez-le.
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Exercice 6. Compléter I’enchainement réactionnel suivant et donner une représentation de la

conformation chaise la plus stable du composé D.
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Exercice 4.
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